

**Карачаево-Черкесский межрайонный природоохранный прокурор  
в судебном порядке добился блокировки доступа к интернет-ресурсам,  
с информацией содержащей пропаганду жестокости, насилия, в том  
числе в отношении животных**

Прикубанским районным судом Карачаево-Черкесской Республики признано обоснованным и удовлетворено административное исковое заявление Карачаево-Черкесского межрайонного природоохранного прокурора КЧР о признании информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Основанием для обращения прокурора в суд явилось размещение на интернет - ресурсах страницы, содержащей пропаганду жестокости и насилия в отношении животных, где демонстрируются сцены, сопряженные с антигуманным и жестоким обращением с животными, а именно собачьими боями. Решение суда не вступило в законную силу.